OEMAB

I. To Neupkd Zvotnua tou avBpwnou aAlda kot to Zvothua twv Evéokpwvwv
Adévwv anootéAAOUV «unvupato» ota Stddopa THAHOTO TOU CWHATOC LOG, WOTE
va eA€yXOouVv Kot va ouvtovilouv TG CwHATIKEG Asttoupyieg pag. Na anavinoste
OTLC EPWTNOELG:

a) Nwg ovopdlovtal Ta «pnvupata» mou oteAvel To Neuplkd ZUOTNUA, TWG
OVOUAZovTOL TA € UNVUROTA» TIOU OTEAVOUV OL EVOOKPLVELG AdEVEG; (41).

B) Méow mowou otou petafifalel kabBéva amd ta SdUo autd cuoTApOTA TA
«UNVULOTO» TIOU ATTOOTEAAEL OTA TUAMATA TOU CWUATOG Hag; (41)

Y) Meplkeég amo Tt pubpicelg mou yivovtal oTov Opyaviouo HoG HE T oUUBOAR
OQUTWV TWV OUCTNMATWY, TPEMEL VO Yivouv yprAyopa evw OAAEG QmOLTOUV
TIEPLOOOTEPO XPpOvo. Molo cuotnua amnd ta dvo eival unmeBuvo yla to KABe €idog

puBuong; (4p)

Il. Ou efwkplvei¢ adéve¢ avAKouv OtV Katnyopia Twv adévwv Tou
aneAevOepWVOUV TIG EKKPLOEL TOUG €iTe OTO EEWTEPLKO TOU OWHATOC, EiTE OF
KOWAOTNTEG TOU. NOL AIAVTNOETE OTLG EPWTAOELG:

a) Nwg ovopdZetal n dopn peow TG omolag evag e§wkpvng adévag aneleuBepwvel
TNV €KKpLon Tou. (1)

B) Arto moto €ibog LoTou eival kKupiwg dopnuévol ol adéveg; T xapaktnpilel Tov LOTO
QUTO amo TtV Amon Tou TPOTOU LE TOV OTtolo cuvdEovTal Ta KUTTapAd Tou; (4p)

y) Mepkol amod toug e€wkplveig adéveg amoteAovvtal and €va POvo KUTTOPO, EVW
AaAAoL amo moAAd. Na mapabeoete eva mapadelypa yla kabe €idog adeva. (4)

6) Na avadépete évav adéva mou Unopet va AELTOUpYEL TAUTOXPOVWG WG EEWKPLVAG
Kot wg gvdokpvng. Mota eival ta Stadopetikd mpoidvta mou Topdyel o adevag
autog; (4p)

OEMA A

Ze évav padnty 660nkav 3 Stadopetika i6n KUTTAPWV:

* To kuttapo A 8ev gixe mupRva Ko givat Eyxpwuo.
*  To kuttapo B £édepe YPAUUWOELG EVW
* To kuttapo I édpepe BAedapideg.



Na anavtiosTe OTL; EPWTNOELG:

TLeldog KuTtApOoU Elval To A; Z€ TOLOo €L80G LOTOU UIMOpPEL va AV KEL TO KUTTOPO B;
Ze moLo 160G LoTOU pnmopet va avrkeL to kuttapo I;

e TOLO TUAMO TOU OPYOVIOHOU HOG TOPAYETOL TO KUTTAPO A, O€ TOLO
kataotpedetal; Molog eival o BLoAoylkog poOAOG Tou; e mola TPWIELvN Tov
odeilet; (12+13p)



